



Broj: 02-05-2-2631/15
Goražde, 10.07.2015. godine

Na osnovu člana 18. Odluke o javnim priznanjima Općine Goražde ("Sl. novine Općine Goražde", broj 5 /10 i 2/14), Načelnik Općine Goražde, **r a s p i s u j e**:

JAVNI POZIV **za predlaganje kandidata za dodjelu javnih priznanja Općine Goražde**

Pozivaju se građani, Načelnik i upravna tijela Općine Goražde, vijećnici Općinskog vijeća, preduzeća i druge pravne osobe, savjeti mjesnih zajednica, udruženja, vjerske zajednice i humanitarne organizacije da predlože kandidate (kolektive i pojedince) za dodjelu javnih priznanja Općine Goražde u formi:

1. Počasni građanin Općine Goražde

Uslovi: Javno priznanje „Počasni građanin Općine Goražde“ dodjeljuje se osobi posebno zaslužnoj za promicanje vrijednosti demokratskog društva, položaja i ugleda Općine Goražde, njegovih odnosa s drugim gradovima u zemlji i inostranstvu te za razvoj Općine Goražde ili pojedinih njegovih djelatnosti. Prijedlog za dodjelu javnog priznanja „Počasni građanin Općine Goražde“ mogu podnijeti Načelnik Općine Goražde, ili pet vijećnika Općinskog Vijeća Goražde.

2. Zlatna plaketa Općine Goražde

Uslovi: Dodjeljuje se građanima Općine Goražde, njihovim udruženjima, drugim lokalnim zajednicama, ustanovama, preduzećima, vjerskim zajednicama te drugim pravnim osobama za iznimna dostignuća, akcije i doprinose u kontinuiranom dugogodišnjem radu i djelovanju kojima lično doprinose razvoju i boljitku Općine Goražde ili pojedinih njenih djelatnosti. Pod kontinuiranim dugogodišnjim radom smatra se period od najmanje pet godina.

3. Srebrna plaketa Općine Goražde

Uslovi: Dodjeljuje se za iznimna dostignuća, akcije i doprinose u oblasti privrednih, društvenih i javnih djelatnosti od posebnog općeg društvenog značaja za razvoj, ugled i promovisanje Općine Goražde, za protekli trogodišnji period pravnim i fizičkim osobama sa područja Općine Goražde.

4. Prijatelj/Prijateljica Goražda

Uslovi: Dodjeljuje se za građane koji nemaju prebivalište na području Općine Goražde za izuzetan doprinos u razvoju kulture, civilnog društva, sporta, turizma i drugih vrijednosti koje na najbolji način promovišu i afirmišu pozitivan imidž Općine Goražde u Evropi i svijetu za protekli dvogodišnji period.

Općinska javna priznanja mogu se dodjeljivati posthumno.

U postupku predlaganja kandidata za javna priznanja Općine Goražde ne mogu se predlagati političke partije, kao ni organi i tijela istih.

KRITERIJI ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA OPĆINE GORAŽDE SU:

a) PODRUČJE PRIVREDE

Pravne osobe iz područja privrede mogu se predložiti za dodjelu javnih priznanja ukoliko su u određenim periodima, ovisno o vrsti predloženog javnog priznanja, ostvarile dobre privredne rezultate u svom poslovanju, kako u pogledu finansijskih pokazatelja tako i u smislu značajnijeg investiranja ili zapošljavanja novih radnika, ili investiranja u pravcu zadržavanja postojećeg zapošljavanja i modernizacije proizvodnje, ili koje su ostvarile značajnije izvozne rezultate, te koje su osmišljavanjem novih proizvodno-tehnoloških postupaka, restrukturiranjem, ili novim proizvodom na tržištu ostvarile nove perspektive u razvoju privrednih djelatnosti na području Općine Goražde.

